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Durée : 2H
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EXERCIC.E 1 : Anneau (-'t*7b')

L,anneau représenté par la figure 1 est soumis àtrois efortsfi,Ë etË'

-ii»
On donne llF,rll = 26Cl N.

a) Ecrire sous f,rrme 'vectoriellel-r, Ë etfl. Geurs coordonnées)' Préciser quelies sont les

inconnues.

b) Appliquer le Principe Fondamental de la statique et, par une résolution analÿique des

équations algébriques obtenues, déterminer les efforts Fz et Fg'

EX§RCIÇE Zt,Lepied de biche C-*fD

LIn pied cie biche (figure 2) de masse M = 0,5kg est uülisé pour enlever les clous des

planches. 11 est constitué d'une tige AC, courlée en B, comportant une fouçche en C' La rnasse

de la partie BC est négligeable devant celie de la tige. Le menuisiçr exerce sur le pied de

biche une force ffi d'ir,t*rrsité 20N perpendicuiaire à AB. Le clou exerce err C une {brce

Eiperpendiculaire à BC. Le pied de biche, qui peut pivoter autour de B est en équiiibre' On

admet I'existence de fcrree de fiotiement /S'opposant au glissement du pie<i'

,^
Données 1 §S := 40cm ; BC : 6cm ;Àgb : 90" ; f10N/kg ; AG : GB : ABl2; u : 60"

1- lsoler le système puis faire le bilan de toutes lçs forces extérieure§ appliquées au

système.

2- Appliquer le principe fondamental de la statique, déterminer les cordonnées cles fbt'ces

et leurs moments puis écrire les équations algébri(ues de résolution'

3- Déterminer le module des forces fr, f "t EB-réaction noryl1e la Rlanchequr le

pied de biche"
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